



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5691.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-19 08:04**

Parlex azonosító: **1ILHK0QX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tényleg azt gondolja, hogy nincsen jobb helye 570 millió forint közpénznek, csak és kizárólag egy szlovén másodosztályú focicsapatnál? Ennyire elveszítette a realitásérzékét?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A 24.hu portálon megjelent „570 millió forintot ad a kormány egy szlovén másodosztályban szereplő klubnak„ című cikk arról írt, hogy „570 millió forintot ad a kormány a szlovén másodosztályban szereplő Nogometno Društvo Lendava 1903, ismertebb nevén NK Nafta 1903 focicsapatának, egész pontosan a futballakadémiájának fejlesztésére – szúrta ki a 24.hu egy csütörtökön megjelent kormányhatározat mellékletéből.”:

„Maga a kormányhatározat egy hét évvel korábbi kormányhatározat mellékletét váltja fel, amely száznál is több támogatandó határon túli ingatlanberuházást sorolt fel. Ez most csak pár tétellel bővült, ezek egyike a muravidéki futballakadémia. A kormányhatározat szerint a klubnak támogatási szerződést kell kötnie a Bethlen Gábor Alappal, ezután egy összegben megkaphatja az 570 millió forintos támogatást.

A csapat bő, 32-es keretében öt magyar játékos szerepel, az elnöke pedig Mészáros Lőrinc emberének számító Végh Gábor, aki Magyarországon is klubelnök, mégpedig az NB I-es ZTE-t vezeti.”

Kérdezem Önt:

Tényleg azt gondolja, hogy nincsen jobb helye 570 millió forint közpénznek, csak és kizárólag egy szlovén másodosztályú focicsapatnál? Ennyire elveszítette a realitásérzékét?

Budapest, 2023. október 19.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció